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EDITAL 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO  
SECRETARIA DA FAZENDA 
DEPARTAMENTO DE RECEITA  
DIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE POSTURAS MUNICIPAIS 
1.REF: AUTO DE MULTA Nº 66965 
Tendo sido improfícuos os meios de intimação pessoal, fica o contribuinte, abaixo indicado, INTIMADO 
a recolher a multa. 
2. SUJEITO PASSIVO: ITU TRANSPORTES E TURISMO LTDA – CPF/CNPJ 02.549.843/0001-77 
3. INFRAÇÃO: Multado pelo Art. 3,4 E 6 da Lei 2771/20 por estacionar em local diverso sem a devida 
autorização da secretaria de turismo deste município.  
4. Fica a partir da data de publicação do presente, estabelecido o prazo de 30 dias corridos para 
pagamento dos valores mencionados, de acordo com o Decreto Municipal 8183/2021, Código 
Tributário Nacional, na sede da Divisão de Fiscalização de Posturas Municipais, situada à Avenida 
Guarda Mor Lobo Viana, 335, Centro, São Sebastião-SP, no horário das 09 às 16:30 horas.  
5. O não atendimento a esta intimação, no prazo estabelecido, implicará na inscrição do débito em 
Dívida Ativa e posterior cobrança judicial.  
Sem mais para o momento. 
CINTIA MAEDA – CHEFE DA FISCALIZAÇÃO DE POSTURAS MUNICIPAIS 
29/09/2023. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO 
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N.º 074/2023 
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 16.306/2023 
TIPO: MENOR PREÇO  
OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE AMPLIFICAÇÃO 
SONORA PARA PACIENTES DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE. 
DATA DA SESSÃO: 16/10/2023 
HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO: 14:00 HORAS 
LOCAL DA REALIZAÇÃO DA SESSÃO: SALA DE REUNIÕES DA SECRETARIA DE 
ADMINISTRAÇÃO - RUA SEBASTIÃO SILVESTRE NEVES, 214 - CENTRO - SÃO SEBASTIÃO-SP. 
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO - DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS. TAXA PARA 
ADQUIRIR O EDITAL: R$ 4,00 (QUATRO REAIS), OU DISPONÍVEL GRATUITAMENTE NO SITE 
WWW.SAOSEBASTIAO.SP.GOV.BR  
SÃO SEBASTIÃO, 29 DE SETEMBRO DE 2023 
REINALDO ALVES MOREIRA FILHO 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE 
 
 
 
 
 
 
 
 
Processo Nº 16664/2023 – Pregão Nº 77/2023 
 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE 
TRANSPORTE PARA ATENDER A DELEGAÇÃO DE SÃO SEBASTIÃO NO 85° JOGOS 
ABERTOS “HORÁCIO BABY BARIONI” 

 
 
INFORMAÇÃO 
Sra. Secretária, de acordo com o Termo de Abertura e Julgamento, informo que foi vencedora do 
certame a empresa: 
 

JD LOCADORA TRANSPORTES E 
TURISMO LTDA - ME 

 
R$ 104.422,98 

Cento e quatro mil quatrocentos e 
vinte e dois reais e noventa e oito 
centavos  

 
Data: 29/09/2023 
 
 
Cleiton Nogueira dos Reis 
PREGOEIRO 
 
 
HOMOLOGAÇÃO/ ADJUDICAÇÃO 
Acolhendo o julgamento procedido pelo Pregoeiro, HOMOLOGO e ADJUDICO, nos termos do 
Inciso VI do Artigo 43, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de Junho de 1993 e suas alterações 
contidas na Lei Federal nº 8.883/94, esse procedimento licitatório à empresa: 
 

JD LOCADORA TRANSPORTES E 
TURISMO LTDA - ME 

 
R$ 104.422,98 

Cento e quatro mil quatrocentos e 
vinte e dois reais e noventa e oito 
centavos  

Data: 29/09/2023 
 
Elaine Nunes Maciel 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ESPORTES 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reunião Extraordinária – COMTUR 29/09/2023 
Membros Presentes: ADRIANA AUGUSTO BALBO VENHADOZZI, JUCILEI PEREIRA DA SILVA, 
CRISTIANO TEIXEIRA RIBEIRO, TEREZINHA APARECIDA FILGUEIRAS, SIMONE MAGALHÃES 
SOARES MONTEIRO,  VINICIUS MARTINS NOGUEIRA, ANGELO ITAVO NETO, MARCO CESARE 
PERROTTI JUNIOR, CRISTINA  SCHWARZ MAZZUCCA, MAURÍCIO TEDESCO, PEDRO KALIM 
FARHA, MAYLI DE CARVALHO MORAES, MURILO VIARO BACCARIN, VAGNER PEREIRA 
GONÇALVES . Convidados: ANA CAROLINA GONÇALVES, JAQUELINE FEITOSA, NIUARA LEAL, 
LUIS EDUARDO, FERNANDA ROCHA. Ao vigésimo nono dia de setembro do ano de dois mil e vinte 
e três, às quatorze horas, via App Zoom, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Turismo 
de São Sebastião conforme convocação feita para esta data, com a presença dos que rubricaram a 
Lista de Presença da respectiva reunião e, sob comando do presidente em exercício para discutirem e 
deliberarem sobre a seguinte pauta única : Apresentação e votação – Projeto “Mercado Municipal” 
– verba DADETUR  2023 no valor de R$ 10.170.000,00 (dez milhões cento e setenta mil reais). O 
Sr. Presidente Marco Perrotti Junior cumprimenta a todos e esclarece que a reunião foi convocada 
para que seja apresentado o projeto de implantação do Mercado Municipal e posteriormente colocado 
em votação a proposta de aprovação da utilização do recurso do DADETUR 2023, com valor 
aproximado de R$ 10.170.000,00 (dez milhões cento e setenta mil reais), salientando a importância da 
obra: quanto à capacidade para manter, incrementar ou requalificar o fluxo turístico; A criação de 
um novo produto turístico, considerando que o município de São Sebastião recebe anualmente um 
fluxo turístico de aproximadamente dois milhões de turistas, este produto possibilitará aos produtores 
locais um importante espaço para que seja exposto os produtos que fortalecem a economia e cultura 
da cidade, ou seja, gastronomia, vestuário e artesanato,  bem como a necessidade de responder à 
demanda e incremento dos serviços de comércio na região. Em relação a sua associação com 
atrativo turístico do munícipio: O Centro Histórico é considerado um dos principais atrativos turístico 
do município de São Sebastião, tendo sete quarteirões tombados pelo Condephaat e IPHAN, possui 
sua riqueza cultural e arquitetônica nos casarios do século XVII a XIX. faz parte da Rota 55, conforme 
o Decreto Municipal 8305/2021 que institui como turístico o trecho do Município de São Sebastião 
como “ROTA 55 – as mais belas vistas do Brasil estão em São Sebastião”. O Centro Histórico de São 
Sebastião tem praticamente a mesma idade do centro histórico de Salvador, um dos mais importantes 
patrimônios do País, atualmente possui um programa de visita monitorada que já atendeu desde 2017 
mais de 10mil estudantes da rede publica municipal, estadual e particulares e outros.  Considerando 
ainda que na região central acontece os principais e maiores eventos gastronômicos, musicais e 
artísticos, a exemplo de show e festivais que movimentam mais de 50mil pessoas em sua praça de 
eventos. Quanto a sua importância na estratégia de desenvolvimento econômico e social para o 
município; A Urbanização e implantação de um espaço de valorização da cultura e gastronomia 
caiçara, sendo de extrema importância para o desenvolvimento econômico do município, 
considerando que o município foi vencedor em 2021 do prêmio Top destino Gastronômico e tornou-se 
tricampeão do segmento Sol e Praia. A consistência entre os objetivos do projeto e as 
possibilidades de estruturação do destino, a criação de um espaço único, onde possibilite ao 
turista conhecer a cultura, arte e gastronomia de São Sebastião, trará a região central um novo 
produto e consequentemente um novo atrativo completo, que auxiliará na diminuição da alta 
sazonalidade ocorrida atualmente em virtude dos eventos climáticos que prejudicaram de forma direta 
o segmento sol e praia. Quanto a aderência às práticas preconizadas nos objetivos do 
desenvolvimento sustentável, são destaques as ODS 8, promover crescimento sustentado, 
inclusivo e sustentável. O emprego pleno e o trabalho decente para todos (meta 8.3), ODS 11 Cidades 
e Comunidades sustentáveis (meta 11.a, 11.3 , 11.3.2), ODS 12 Consumo e Produção sustentáveis 
(meta 12.b), e ODS 17 Parcerias e meios de implementação (meta 17.17), pôr fim a contribuição 
para o processo de desenvolvimento regional; considerando a importância do objeto para o 
processo de desenvolvimento regional, salienta a estruturação como condições de melhoria de vida da 
comunidade e comércio do entorno, bem como ao fluxo turístico, uma vez que, no local já acontece de 
forma tradicional o turismo cultural  por meio de sua arquitetura tombada pelo patrimônio histórico. Sr. 
Marco Perrotti passa a palavra a Sra. Fernanda Rocha e Sr. Luis Eduardo  representantes da  
Secretaria de Obras que fazem a apresentação do projeto e esclarecem os questionamentos feitos 
pelos conselheiros presentes, projeto que irá contemplar; boxes, decks, sanitários, sanitários PCR, 
vestiários, copa, DML, reservatórios e administração. Após ser analisado, Sr. Marco Cesare Perrotti 
Junior, coloca o projeto em votação. Os Srs conselheiros por UNANIMIDADE de votos, sem reservas 
ou ressalvas, deliberam pela APROVAÇÃO que se segue: Construção do Mercado Municipal, na 
Rua Pref. João Cupertino dos Santos, no valor de R$ 10.170.000,00 (dez milhões, cento e 
setenta mil Reais). Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrados os trabalhos, 
lavrou-se a presente Ata a que se refere esta Reunião do Conselho Municipal de Turismo que, após 
lida e aprovada, foi assinada pelo Sr. Presidente. 
 
MARCO CESARE PERROTTI JR  
PRESIDENTE  
 
 
 
 
 
 
 
 
EDITAL 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO  
SECRETARIA DA FAZENDA  
DEPARTAMENTO DE RECEITA 
DIVISÃO DE CADASTRO FISCAL  
 
Referente.: Processo n° 7880/2023 
Requerente: SABESP – Cia de Saneamento de São Paulo 
Ofício: 871/2023 – DICAF  
IC. 3133.124.1256.1630.0000 
 
Em vista ao solicitado através do processo em epigrafe, vimos comunicar-lhe do relançamento do 
IPTU para os exercícios de 2019, 2020, 2021, 2022 e 2023 para a inscrição cadastral supracitadas, 
após apuração do processo administrativo n° 7880/2023 
Desta forma, fica o contribuinte NOTIFICADO quanto ao relançamento do imposto, devendo o 
contribuinte dirigir-se à Divisão de Cadastro Fiscal situada à Avenida Guarda Mor Lobo Viana, 335, 
Centro – São Sebastião/SP, das 09h00min às 16h30min (Agiliza São Sebastião) para a retirada dos 
carnês do IPTU ou solicitar por meio eletrônico no e-mail cadastrofiscal@saosebastiao.sp.gov.br.  
Fica estabelecido o prazo de 30 (trinta) dias corridos para manifestação, contados da data da 
publicação do presente Edital. 
Sem mais para o momento. 
Divisão de Cadastro Fiscal   
São Sebastião, 29 de setembro de 2023 
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VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: AD89-A394-1D39-7D59

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

PEDRO HENRIQUE SILVESTRE DO NASCIMENTO (CPF 403.XXX.XXX-94) em 29/09/2023 16:51:52

(GMT-03:00)
Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://saosebastiao.1doc.com.br/verificacao/AD89-A394-1D39-7D59

https://saosebastiao.1doc.com.br/verificacao/AD89-A394-1D39-7D59

